
 

FARSKÉ OZNAMY 

                                na týždeň od 11.1.2021 do 17.1.2021 

 

Rodina Jozefa Guľašiho ml. z krstín darovala na chrám 50,- eur. 
Darcom Pán Boh zaplať. Nech im všemohúci Boh ich dary vynahradí svojimi milosťami a požehnaním. 

 

 

Oznamujeme že sviatosť manželstva mienia prijať: 

 

Marek Mackanič, náb. rímskokatolíckeho, bývajúci v Hlinnom 

a 

Mária Compeľová, náb. gréckokatolíckeho, bývajúca v Jakubanoch. 

Menovaní sa ohlasujú po I. krát. 

 

Kto pozná cirkevnoprávnu prekážku, pre ktorú by menovaní nemohli platne prijať sviatosť manželstva je povinný 

to oznámiť na farskom úrade. 

 

   Na základe Uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 808 z 31. decembra 2020, ktoré obmedzuje slobodu 
pobytu a pohybu zákazom vychádzania a na základe Vyhlášky 77 Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej 
republiky, nadobúdajúcej účinnosť 1. januára 2021, budú v našom chráme od 1. januára až do 24. januára 2021 
pozastavené verejné slávenia bohoslužieb. 
V chráme budú slávené súkromné bohoslužby bez účasti veriacich, ktoré budeme streamovať. 

 Kňazovi pri sláveni bohoslužby, podľa vyhlášky,  smie pomáhať len nevyhnutná asistencia. Počet 
osôb pre streamovanie súkromnej bohoslužby je na základe platného zákazu stretávania obmedzený na kňaza plus 
max. 5 osôb. Túto výnimku ale zároveň kvôli striktnému obmedzeniu pohybu teraz nemožno uplatniť v takom zmysle, 
aby sa na súkromné bohoslužby v chrámoch pozývali či prihlasovali rôzne rodiny podľa poradovníkov, zapísaných 
úmyslov, atď. 

Krsty, sobáše a pohreby je možné sláviť, sú však obmedzené maximálnym počtom 6 účastníkov vrátane 
kňaza, a podmienené dodržaním hygienických opatrení. Prosím Vás o pochopenie a zachovávanie tohto 
nariadenia.  

V nebezpečenstve smrti je, samozrejme, možné individuálne vyslúžiť potrebné sviatosti zomierajúcemu. 
 
Zdroj: https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=202012310 30 
 

 

 

                                                                                                      o. Peter Malcovský  

                                                                                             farár v Jakubanoch 
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